



सिद्धार्थ शुकला का आखिरी गाना देख भर आएगा दिल

दिवंगत अभिनेता सिद्धार्थ शुकला का आखिरी गाना जीना जरूरी है रिलीज हो गया है। इस म्यूजिक वीडियो में सिद्धार्थ को देख फैंस के आंसू छलक पड़े, लेकिन शबिग बॉस 15 कंटेस्टेंट विशाल कोटियान पर उनका गुस्सा भी फूट पड़ा है। उन्होंने इस गाने की रिलीज पर आपत्ति जताई है, क्योंकि सिद्धार्थ की फैमिली ने रिक्वेस्ट की थी कि उनकी रजामंदी के बिना कुछ भी रिलीज न किया जाए। अब विशाल ने इस गाने को आउट करने से पहले सिद्धार्थ की फैमिली से परमिशन ली है या नहीं, इसकी जानकारी नहीं है, लेकिन उनके फैंस इस बात से बेहद खफा हैं। इस गाने में दो भाइयों सिद्धार्थ शुकला और विशाल कोटियान की कहानी दिखाई गई है, जो एक ही लड़की को दिल दे बैठते हैं। इस वीडियो में सिद्धार्थ को देख आपका दिल भर आएगा। कुछ ही देर के लिए सही आप भूल बैठेंगे कि वो इस दुनिया को अलविदा कह चुके हैं। उनकी नैचुरल ऐक्टिंग, कातिल मुस्कान और आंखों में कशिश देख आपको फिर उनकी याद आ जाएगी।

कनिका कपूर की हल्दी के बाद मेहंदी सेरेमनी, कर रही हैं दूसरी शादी

जुगनी जी और बेबी डॉल जैसे गानों गाकर फेमस हुई बॉलिवुड सिंगर कनिका कपूर 20 मई को मंगेतर गौतम हाथीरमानी की दुल्हनिया बनने जा रही हैं। इससे पहले उनकी हल्दी और मेहंदी सेरेमनी धूमधाम से हुई, जिसकी खूबसूरत तस्वीरें सोशल मीडिया पर छाई हुई हैं। दोनों ने प्री-वेडिंग फंक्शन में जमकर इंजॉय किया। कनिका की पहली शादी 1998 में विजनसमैन राज चंदोक से हुई थी। शादी के बाद वो लंदन शिफ्ट हो गई थीं और उनके तीन बच्चे हैं। लेकिन साल 2012 में दोनों ने तलाक ले लिया। अब वो गौतम संग जिंदगी की नई शुरुआत करने जा रही हैं। कनिका कपूर ने इंस्टाग्राम पर मेहंदी सेरेमनी की फोटोज शेयर की हैं। उन्होंने अपने मंगेतर पर खूब प्यार लुटाया है। उन्होंने लिखा, 'G में आपसे ढेर सारा प्यार करती हूँ। इस पोस्ट के बाद सिलेब्स से लेकर फैंस तक उन्हें बधाई दे रहे हैं। कनिका की मेहंदी सेरेमनी बहुत धूमधाम से हुई। उन्होंने लाइट ग्रीन कलर का लहंगा पहना, जिसमें वो बेहद खूबसूरत दिखीं। वहीं गौतम भी क्रीम कलर के कुर्ता-पायजामा में कम हैंडसम नहीं दिखे। इस जश्न में ये भी खास रहा कि दोनों ने एक-दूसरे को बुके (फूलों का गुलदस्ता) देकर प्रपोज भी किया।

जॉनी डेप-एंबर हर्ड फोन पर करते थे हद से ज्यादा गंदी बातें



हॉलिवुड स्टार जॉनी डेप और एंबर हर्ड के मानहानि के केस की सुनवाई के दौरान चौंकाने वाले खुलासे हो रहे हैं। इस केस की सुनवाई में जॉनी और एंबर ने एक-दूसरे पर सनसनीखेज आरोप भी लगाए हैं। कोर्ट में जॉनी और एंबर की एक ऑडियो क्लिप चलाई गई जिसमें दोनों एक-दूसरे से बेहद अपमानजनक तरीके से गाली-गलौज और अश्लील बातें कर रहे हैं। यह वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया है। यह ऑडियो उस समय का है जब जॉनी और एंबर का तलाक नहीं हुआ था। इस क्लिप में एंबर हर्ड की आवाज साफ सुनाई दे रही है और वह बेहद अश्लील और अपमानजनक तरीके से जॉनी डेप से बात कर रही हैं। इस ऑडियो में एंबर यह भी दावा कर रही हैं कि जॉनी डेप ने अपने बच्चों जैक और लिली रोज को उनके खिलाफ इस्तेमाल कर रहे हैं। इसके बाद जॉनी भी एंबर को अपमानजनक बातें कह रहे हैं। इस बीच इस केस में एंबर हर्ड की छोटी बहन विटनी हेनरिके के भी बुधवार को बयान दर्ज हुए। अपने बयान में हेनरिके जॉनी पर एंबर के साथ मारपीट करने का आरोप लगाया है। उन्होंने कोर्ट में कहा कि जॉनी ने शादी के एक महीने बाद ही बाल पकड़कर चेहरे पर कई थप्पड़ मारे थे।

हम भी इंसान हैं कार्तिक आर्यन ने 2 साल बाद तोड़ी चुप्पी

सारा अली खान संग लिंकअप के थे चर्चे

कार्तिक आर्यन इन दिनों अपनी फिल्म भूल भुलैया 2 को लेकर चर्चा में हैं। कार्तिक, कियारा आडवाणी और तब्बू स्टारर ये मूवी थियेटर्स में 20 मई को रिलीज हो गई है। इस बीच ऐक्टर ने उस बात पर चुप्पी तोड़ी है, जिसके बारे में फैंस पिछले 2 साल से जानना चाहते थे। जी हां, हम बात कर रहे हैं सारा अली खान संग उनके रिलेशनशिप की, जिस पर ऐक्टर ने इससे पहले कभी रिप्लेट नहीं किया था।

कार्तिक आर्यन पर उन्हें क्रश

दरअसल, सारा अली खान ने जब बॉलिवुड डेब्यू नहीं किया था, उससे पहले वो अपने पिता सैफ अली खान के साथ करण जोहर के शो कॉफी विद करण में शामिल हुई थीं। उस समय उन्होंने खुलासा किया था कि कार्तिक आर्यन पर उन्हें क्रश है। इसके बाद उन्होंने कार्तिक संग इम्तियाज अली की फिल्म लव आजकल 2 की। उनकी ऑनस्क्रीन केमिस्ट्री फैंस को पसंद आई और उसी समय इनके लिंकअप की खबरें भी फैल गईं।

सोशल मीडिया पर किया अनफॉलो

हालांकि, फिल्म बॉक्स ऑफिस पर फ्लॉप हुई और इसके बाद सारा और कार्तिक ने इंस्टाग्राम पर एक-दूसरे को अनफॉलो कर दिया।



एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

इसके बाद दोनों साथ में नजर भी नहीं आए। दोनों ही स्टार्स ने कभी अपने रिश्ते पर खुलकर बात नहीं की, लेकिन अब कार्तिक ने अपनी चुप्पी तोड़ी है।

सबकुछ प्रमोशनल नहीं था

भूल भुलैया 2 के प्रमोशन के दौरान जब कार्तिक आर्यन ने पूछा गया कि क्या वो सब सिर्फ मूवी प्रमोट करने का हथकंडा था! तो ऐक्टर ने कहा, नहीं, सबकुछ प्रमोशनल नहीं था। हम भी इंसान हैं। हर चीज प्रमोशनल नहीं होती है। मैं इस टॉपिक पर बस इतना ही कहना चाहूंगा।

कार्तिक के पास कई प्रोजेक्ट्स

वर्कफ्रंट की बात करें तो सारा और कार्तिक के पास कई प्रोजेक्ट्स हैं। सारा ने विक्की कौशल संग एक अनटाइटल मूवी की शूटिंग की। इसके साथ ही वो विक्रान्त मैसी के साथ गैस लाइट में नजर आएंगी। वहीं, कार्तिक के पास शहजादा और कैप्टन इंडिया है।

भरी महफिल में सिद्धार्थ ने कियारा को लगाया गले



भूल भुलैया 2 में कियारा आडवाणी, कार्तिक आर्यन और तब्बू सहित कई बेहतरीन स्टार्स हैं। ये अक्षय कुमार और विद्या बालन की साल 2007 में रिलीज हुई इसी नाम की फिल्म का सीक्वल है। फिल्म थियेटर्स में रिलीज होने से पहले बॉलिवुड हस्तियों के लिए इसकी स्क्रीनिंग रखी गई।

बॉलिवुड स्टार्स सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी पिछले कुछ दिनों से चर्चा में हैं। कभी इनके ब्रेकअप की खबरें आती हैं तो कभी लिंकअप की चर्चा होने लगती है। फैंस को पता ही नहीं चल पा रहा था कि आखिर दोनों के बीच चल क्या रहा है, लेकिन अब इनके नए वीडियो ने सबकुछ साफ कर दिया है। ये वीडियो भूल भुलैया 2 की स्क्रीनिंग का है, जहां सिद्धार्थ भी पहुंचे। उन्होंने भरी महफिल में न सिर्फ कियारा को गले लगाया, बल्कि दोनों एक-दूसरे की नजरों में खोये नजर आए। ये देख फैंस की खुशी का ठिकाना नहीं रहा।

कियारा को बांहों में भर लिया

फिल्म की स्क्रीनिंग में सिद्धार्थ मल्होत्रा भी पहुंचे। वो सीधे कियारा के पास पहुंचे और उन्हें अपनी बांहों में भर लिया। वो भीड़ में ऐक्ट्रेस को प्रोटेक्ट करते भी दिखाई दिए। दोनों को फिर से एक साथ देख फैंस बेहद खुश हैं। एक फैन ने लिखा, शकियारा पूरी तरह से सिद्धार्थ के प्यार में है, जैसे वो उसे देख रही है, उसकी आंखें सिर्फ सिद्धार्थ पर हैं, कितना स्वीट है! एक और फैन ने कॉमेंट किया कि दोनों साथ में बहुत अच्छे लगते हैं। इस जोड़ी को किसी की नजर न लगे।

शेरशाह में साथ आए थे नजर

कियारा और सिद्धार्थ पहली बार स्क्रीन पर शेरशाह फिल्म में साथ नजर आए थे। दोनों ने शानदार ऐक्टिंग की थी, लेकिन इनके ऑनस्क्रीन रोमांस और केमिस्ट्री देख फैंस इनके कायल हो गए थे। रिपोर्ट्स के मुताबिक, दोनों एक-दूसरे को डेट करने लगे। हॉलिवुड पर भी साथ जाने लगे, लेकिन पिछले कुछ दिनों से इनके ब्रेकअप की खबरें आने लगी थीं, जिसने फैंस को परेशान कर दिया था।

अर्पिता खान की ईद पार्टी में भी साथ आए नजर

कुछ दिनों पहले सलमान खान की बहन अर्पिता खान ने ईद पार्टी दी थी, जिसमें सिद्धार्थ और कियारा भी नजर आए थे। दोनों साथ तो दिखे, लेकिन एक साथ फोटो क्लिक कराने से इनकार कर दिया था। ऐसे में इनके ब्रेकअप की खबरें और भी पुख्ता हो गई थीं।